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Tlačová správa 

Rozbieha sa nový ročník súťaže „Hlavné mestá biodiverzity 2011“ 
 

Bratislava, 28. 1. 2011 – Na Slovensku sa rozbieha druhý ročník súťaţe „Hlavné mestá biodiverzity 2011“, ktorú 

vyhlasuje REC Slovensko v spolupráci s ÚMS a ZMOS. Záštitu nad súťaţou prevzalo Ministerstvo ţivotného 

prostredia Slovenskej republiky. V uplynulom roku sa do súťaţe zapojilo 20 miest v troch veľkostných kategóriách. 

Víťazom v kategórii miest nad 50000 obyvateľov sa stalo mesto Nitra, v kategórii od 10000 do 50000 obyvateľov sa 

stalo mesto Michalovce a v kategórii do 10000 obyvateľov sa stalo mesto Ţeliezovce, ktoré je zároveň aj celkovým 

víťazom minuloročnej súťaţe. Zhodnotenie minuloročnej súťaţe ako aj najzaujímavejšie a najinšpirujúcejšie 

príklady stratégií a krokov zameraných na ochranu biodiverzity na Slovensku ako aj z ďalších štyroch európskych 

krajín, v ktorých sa súťaţ organizuje (Francúzsko, Nemecko, Maďarsko a Španielsko), sa spracovali do spoločnej 

publikácie, ktorá je k dispozícii v elektronickej podobe na linke http://www.rec.sk/Biodiverzita-dokumenty.htm .  
 

Cieľom súťaţe „Hlavné mestá biodiverzity 2011“ je prispieť k zvyšovaniu povedomia o bohatstve a kráse 

prírody a krajiny v kontexte poslania roku 2011 ako Medzinárodného roku lesov. Aj v tomto roku bude súťaţ 

paralelne prebiehať v Španielsku, Francúzsku a v Maďarsku. Súťaţ na Slovensku sa bude venovať hlavne 3 

témam:  

o trvalo udrţateľné spravovanie krajiny a plánovanie; 

o komunikácia a vzdelávanie v oblastiach starostlivosti o ţivotné prostredie (prírodu, krajinu, les); 

o biodiverzita a zmena klímy.  
 

Do druhého ročníka súťaţe „Hlavné mestá biodiverzity 2011“ sa na rozdiel od minulého ročníka súťaţe, 
môţu zapojiť nie len mestá, ale aj obce, pričom boli upravené veľkostné kategórie. V tomto roku sa bude súťaţiť v 
4 veľkostných kategórií podľa počtu obyvateľov (do 1000 obyvateľov; od 1001 do 10000 obyvateľov; od 10001 do 
50000 obyvateľov; nad 50000 obyvateľov).  

 
Druhý ročník súťaţe bude prebiehať v 2 kolách. Na zapojenie sa do súťaţe bude stačiť vyplnenie a 

doručenie dotazníka, pozostávajúceho z 15 otázok.  Dotazník je dostupný v elektronickej podobe na adrese  
http://www.rec.sk/Biodiverzita-sutaz-2011.htm , pričom do tohto ročníka sa môţu zapojiť aj tie mestá, ktoré sa 
zúčastnili uţ minuloročnej súťaţe. Cieľom dotazníka je získanie základných informácií o ochrane prírody, krajiny a 
biodiverzity v jednotlivých obciach a mestách. V druhom kole budú vyzvaní účastníci 1. kola k vyplneniu 
detailnejšieho dotazníka, v ktorom budú najmä dokladovať projekty za svoje mesto/obec. Aţ po vyplnení 
dotazníkov druhého kola bude môcť mesto/obec bojovať o titul „Hlavné mesto biodiverzity 2011“, ako aj o získanie 
niektorej z víťazných pozícií v rámci svojej veľkostnej kategórie, či o získanie ocenenia za najlepší projekt. Okrem 
súťaţe budú pre slovenské samosprávy pripravené aj ďalšie aktivity v oblasti ochrany biodiverzity, ako sú 
workshopy, informačné materiály a pod.  
Všetky zúčastnené mestá/obce účasťou v súťaţi získajú: 
 
 

o certifikát potvrdzujúci účasť mesta /obce v súťaţi, 

o celkové vyhodnotenie a porovnanie zúčastnených miest/obcí. 

Všetky zúčastnené mestá/obce budú mať príleţitosť: 

o  zviditeľniť svoje mesto/obec a vlastné aktivity na medzinárodnej úrovni; 

o vyhrať jednu z troch hlavných cien v kaţdej veľkostnej kategórii; 

o vyhrať titul „Hlavné mesto biodiverzity“; 

o získať cenu pre víťaza v  špeciálnej kategórii: najlepší projekt. 

Mesto/obec, ktoré získa titul Hlavné mesto biodiverzity, bude: 

o mať príslušne označenú dopravnú značku označujúcu vstup do mesta/obce „Hlavné mesto 

biodiverzity 2011“ 

o  zástupcovia víťazného mesta/obce dostanú tak príleţitosť zviditeľniť svoje mesto/obec bude na 

stretnutí víťazov národných súťaţí v Bruseli v októbri 2011 

 

Všetky ďalšie informácie a dôleţité termíny sú na web stránke: http://www.rec.sk/Biodiverzita-sutaz-2011.htm. 

 
 

 

 

http://www.rec.sk/Biodiverzita-dokumenty.htm
http://www.rec.sk/Biodiverzita-sutaz-2011.htm
http://www.rec.sk/Biodiverzita-sutaz-2011.htm

